
YEAR 7 PARENTS' EVENING SURVEY

SURVEY OF PARENTS  11 MAY 2017

Question
Strongly 

agree     
Agree      Disagree   

Strongly 

disagree   
Blank      Not known

My daughter feels safe at this school 67 33 0 0 0 0

My daughter is making good progress at this school. 52 46 1 0 1 0

This school meets my daughter's particular needs 49 49 1 0 0 1

This school ensures my daughter is well looked after 51 47 0 0 1 1

My daughter is taught well at this school 50 47 0 0 2 1

This school helps my daughter to develop skills in 

communication, reading, writing and mathematics. 51 48 0 0 0 1

My daughter's behaviour for learning is managed well. 54 43 1 0 1 1

This school deals with any cases of bullying effectively 

(bullying includes persistent name-calling, cyber, racist 

and homophobic bullying). 41 32 4 0 0 23

This school helps me to support my daughter's learning. 42 47 4 0 3 4

This school responds well to my concerns. 37 43 5 0 3 12

This school keeps me well informed. 46 46 7 0 1 0

I would recommend this school to another parent. 67 29 0 0 2 2

TOTAL NUMBER OF RESPONDENTS WAS 102

ALL FIGURES SHOW THE PERCENTAGE OF RESPONDENTS


